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Ata da 50ª Reunião Ordinária da Câmara Superior de Pesquisa e 
Extensão  do  Conselho  Universitário,  realizada  no  dia  06  de 
fevereiro de 2025. 
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Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às 9 horas,  on-line, pela sala virtual da Plataforma Web da 

RNP,  iniciou-se  a  50ª  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Superior  de  Pesquisa  e  Extensão  do  Conselho 

Universitário, sob a presidência da Pró-Reitora de Pesquisa e Extensão da UFCG, Professora Priscilla Maria de 

Castro  Silva.  Atendendo  à  convocação,  compareceram  os(as)  Conselheiros(as):  Lincoln  da  Silva  Diniz  – 

Coordenador Geral de Extensão; Sheila Milena Pessoa dos Santos Fernandes e Anderson Scardua Oliveira – 

representantes do CCBS; Jean Márcio Souza da Silva – representante do CH; Kyller Costa Gorgônio e Francisco 

Vilar Brasileiro – representantes do CEEI; Edinaura Almeida de Araújo e Erlane Aguiar Feitosa de Freitas –  

representantes  do  CFP;  Antunes  Ferreira  da  Silva  –  representante  da  ETSC/CFP;  Emília  Paranhos  Santos 

Marcelino  e  Paulo  Abrantes  de  Oliveira  –  representantes  do  CCJS;  Márcia  Almeida  de  Melo  e  Raline 

Mendonça dos Anjos – representantes do CSTR; Érica Cristine Medeiros Machado e Juliana Patrícia Alves 

Pereira – representantes do CCTA. Também compareceram os(as) Conselheiros(as): André Gomes de Sousa 

Alves e Janeide Albuquerque Cavalcanti – representantes do CCJS; Larissa Santana Batista – representante do 

CCTA. Estiveram ausentes os(as) Conselheiros(as): Kennedy Leite Agra e Wanderley Ferreira de Amorim Júnior 

–  representantes  do  CCT;  Elissandra  Nascimento  de  M.  Lima  e  Maria  Sallydelândia  de  Farias  Araújo  –  

representantes do CTRN; Sávio Benvindo Ferreira – representante do CFP; Francinalva Dantas de Medeiros –  

representante do CES; José George Ferreira Medeiros – representante do CDSA. Verificando a existência do 

quórum regimental, a Senhora Presidente iniciou a reunião, apresentando suas boas-vindas, desejando um 

bom dia de trabalho a todas as pessoas. Posta em apreciação, a Ata da 49ª Reunião Ordinária, realizada no  

dia  22  de  outubro  de  2024,  foi aprovada,  por  unanimidade,  com  12  (doze)  votos  favoráveis.  Não 

houve Expedientes. No  item  Comunicações,  a  Senhora  Presidente  informou  ao  Plenário  a  respeito  da 

publicação do Edital FLUEX, com vigência do dia 02 de janeiro ao dia 22 de dezembro de 2025. Ato contínuo,  

solicitou  que  os  Conselheiros,  nos  seus  respectivos  Centros,  mobilizem  os  Professores  e  Técnicos 

Administrativos para submeterem propostas neste Edital, bem como esclareceu que ele abrange as cinco 

modalidades presentes  na curricularização da Extensão,  quais  sejam:  projeto,  programa,  curso,  oficina e 

prestação de serviços. A seguir, explicou os procedimentos, a forma de avaliação e os prazos de entrega dos 

relatórios, constantes no Edital. Em seguida, comunicou que a PROPEX se reunirá amanhã (07/02/2025), com 

o  Comitê  Assessor  do  ENEX,  para  providenciar  as  datas  e  o  formato  do  evento  que  se  realizará,  

provavelmente, no mês de março de 2025. Registrou, também, que o Edital da PROPEX, somente deve ser 

Ata aprovada na 51ª Reunião Ordinária da Câmara Superior de Pesquisa e Extensão, do dia 08.04.2025. (Processo SEI 23096.018785/2025-17)
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publicado após a realização do ENEX, pois há um condicionamento no Edital, que somente quem apresentou 

seus relatórios finais no Evento do ENEX poderá submeter propostas. Na sequência, informou que o Edital da  

PROPEX está previsto para o mês de abril, bem como que ele passou pela Procuradoria Jurídica e encontra-se 

finalizado. A seguir, passou a palavra ao Conselheiro Lincoln da Silva Diniz, o qual reiterou a necessidade do 

envio dos relatórios finais do PROBEX, até o dia 21 de fevereiro, bem como que seu formato fosse aquele 

disponibilizado na plataforma SEI. A seguir, passou a palavra ao Plenário. O Conselheiro Jean Márcio Souza da 

Silva prestou informações sobre o lançamento de seu livro, em parceria com outros Professores, sobre a  

Pedagogia da Performance, convidando a todos para o evento, o qual se realizará na próxima semana, mas  

ainda  sem  data  definida. A  seguir,  a  Senhora  Presidente  iniciou  a Ordem  do  Dia. 4.01.Processo  SEI  nº 

23096.061773/2024-21, em  que  Aline  Figueirêdo  da  Nóbrega,  Professora  desta  Instituição,  solicita 

substituição  de  aluno  IC  de  um  programa  PIVIC  para  PIBIC,  vigência  2024-2025.  Relator: Kyller  Costa 

Gorgônio. O Plenário aprovou, por maioria de votos, com 13 (treze) votos favoráveis, nenhum voto contrário 

e  2  (duas)  abstenções,  o  parecer  do  Relator, favorável ao  pleito  da  requerente. 4.02. Processo  SEI 

nº 23096.090974/2024-36, em que Lincoln da Silva Diniz, Coordenador Geral de Extensão, encaminha, para 

apreciação, Minuta de Resolução que fixa normas para o Programa Institucional de Bolsas de Extensão da 

Universidade Federal de Campina Grande. Comissão: Lincoln da Silva Diniz (Presidente), Arissa Clara da Silva 

Vieira,  Diego Charles da Silva Basílio,  Fabiana Lucena Rocha,  Jean Márcio Souza da Silva e Sheila Milena 

Pessoa dos Santos Fernandes. A Senhora Presidente passou a palavra ao Conselheiro Lincoln da Silva Diniz. O 

Conselheiro explicou a necessidade de atualizar as duas Resoluções do PROBEX e do PROBEX EBT, de acordo  

com o  que determina  a  Resolução  do Conselho Nacional  de  Educação.  Registrou,  também,  que há  um  

capítulo específico, na proposta de Resolução, a respeito da Curricularização da Extensão, bem como que 

houve a união dos textos das duas Resoluções em uma só, mediante a similaridade que havia entre elas. A  

seguir, acrescentou que é um texto sucinto, considerando a plataforma do SIGAA. Ato contínuo, informou que 

houve alteração na duração das bolsas dos Programas, o que ocorre semestralmente, e que poderá ser de 

seis até doze meses. A seguir, o Conselheiro Francisco Vilar Brasileiro questionou o trâmite da Minuta. O  

Conselheiro Lincoln da Silva Diniz esclareceu que recebeu orientação da SODS, sobre a necessidade de a  

Minuta ser analisada pela Procuradoria e registrou a importância dessa análise jurídica. A seguir, a Senhora 

Presidente propôs que o texto fosse apreciado e votado artigo por artigo, o que foi acatado por unanimidade. 

Após ampla discussão e realização das modificações sugeridas, pelo Plenário, a Minuta foi apreciada e votada 

até o artigo 21.  Em seguida,  em virtude da proximidade da publicação do Edital  da PROPEX,  a  Senhora  

Presidente ressaltou a necessidade de aprovar todo o texto da Minuta em análise. Nesse sentido, agendou 

uma  Reunião  Extraordinária  para  o  início  da  semana  seguinte.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Senhora  

Presidente agradeceu a participação dos membros do Conselho e encerrou a reunião, da qual eu, Edvanina  

de Sousa Costa Queiroz, Coordenadora da Secretaria dos Órgãos Deliberativos Superiores, lavro a presente 

Ata, para ser assinada pela Senhora Presidente, por mim, e pelos(as) demais Conselheiros(as), após lida e  

aprovada. Secretaria dos Órgãos Deliberativos Superiores da Universidade Federal de Campina Grande, em 

Campina Grande, 06 de fevereiro de 2025.

Ata aprovada na 51ª Reunião Ordinária da Câmara Superior de Pesquisa e Extensão, do dia 08.04.2025. (Processo SEI 23096.018785/2025-17)
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